
令和4年度後期　情報学部　授業中間アンケート
・このアンケートは、より充実した授業にするための資料とするものです。
・この調査結果が、あなたの成績に影響することはありません。率直に、かつ責任ある回答をしてください。
 

１) 授業の内容は理解できていますか。 （必須） 比率   人数  

５(とてもそう思う) 28％ 685人
４(そう思う) 42％ 1023人
３(どちらとも言えない) 22％ 537人
２(あまりそう思わない) 5％ 122人
１(そう思わない) 3％ 61人

２) 授業の進め方は適切ですか。 （必須） 比率   人数  

５(速いと思う) 10％ 236人
４(少し速いと思う) 13％ 326人
３(ふつう) 75％ 1825人
２(少し遅いと思う) 1％ 32人
１(遅いと思う) 0％ 9人

３) 教員の説明や提示される資料等は分かりやすいですか。 （必須） 比率   人数  

５(とてもそう思う) 27％ 646人
４(そう思う) 41％ 1005人
３(どちらとも言えない) 24％ 580人
２(あまりそう思わない) 6％ 138人
１(そう思わない) 2％ 59人

４） 特に改善を要望する項目があれば、選択してください（複数可）。     人数  

特にはない 2277人
シラバスが守られていない 9人
教員の声や字が小さい 40人
教員に質問しても教えてくれ
ない

13人

教員が準備不足で進行が行き
当たりばったり

20人

内容がやさしすぎる、中身が
薄すぎる

11人

その他 95人


